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ΘΕΜΑ: «Εκκίνηση διαδικασίας για την εγγραφή στο μητρώο Μελών του Τ.Ε.Ε., των αποφοίτων του 

Τμήματος Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου 

Δυτικής Αττικής και των αποφοίτων του Τμήματος Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής της 
Σχολής Μηχανικών του ΠΑ.Δ.Α.» 

 

Σε συνέχεια της δημοσίευσης της Υπουργικής Απόφασης (ΦΕΚ 2465/τ.Β’/20-05-2025) για την ίδρυση 

Πολυτεχνικής Σχολής στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής (ΠΑ.Δ.Α.), παρακαλούμε για τις ενέργειες σας, 

προκειμένου να εκκινήσει, για τους αποφοίτους του Τμήματος Μηχανικών Τοπογραφίας και 

Γεωπληροφορικής της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου μας, η διαδικασία συμμετοχής τους στις 

εξετάσεις για τη χορήγηση άδειας άσκησης επαγγέλματος και την ένταξη τους στην αντίστοιχη Βασική 

ειδικότητα του Αγρονόμου και Τοπογράφου Μηχανικού και, εν συνεχεία μετά την επιτυχή συμμετοχή 

τους, εγγραφής αυτών στο Μητρώο Μελών του ΤΕΕ. 

 

Ειδικότερα, με βάση την παράγραφο 3 του άρθρου 1 της παραπάνω απόφασης, δύναται να κάνουν 

αίτηση και οι απόφοιτοι της Σχολής Μηχανικών του Πανεπιστημίου:  

"3. Οι τίτλοι σπουδών των Τμημάτων που εντάσσονται στην Πολυτεχνική Σχολή του Πανεπιστημίου 

Δυτικής Αττικής, σύμφωνα με την παρ. 1, οι οποίοι χορηγήθηκαν πριν από την ένταξή: των τμημάτων 

τους στην Πολυτεχνική Σχολή και ύστερα από την ολοκλήρωση προγράμματος σπουδών διάρκειας δέκα 

ακαδημαϊκών εξαμήνων, είναι ισότιμοι και αντίστοιχοι ως προς κάθε συνέπεια με τους τίτλους σπουδών 

που χορηγούν τα ίδια Τμήματα για την ολοκλήρωση σπουδών ίδιας διάρκειας ύστερα από την ένταξή 

τους στην ανωτέρω Πολυτεχνική Σχολή." 

 

Παραμένουμε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση. 

 

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ 

 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΚΑΛΔΗΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΕΠΙΣΥΝΑΨΗ 

• ΦΕΚ ίδρυσης ΠΑΔΑ (ΦΕΚ 38/τ.Α’/02-03-2018) 

• ΦΕΚ ίδρυσης Πολυτεχνικής Σχολής ΠΑΔΑ (ΦΕΚ 2465/τ.Β’/20-5-2025) 

• ΦΕΚ integrated master Τμήματος Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής (ΦΕΚ 859/τ.Β’/5-3-2021) 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ 

Αιγάλεω:29/05/2025 
Αρ. Πρωτ.: 49578 
 
ΠΡΟΣ:  
κ. Γεώργιο Στασινό,  
Πρόεδρο 

ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ του Τ.Ε.Ε. 
Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος (ΤΕΕ) 
Νίκης 4 
Αθήνα, 105 63 
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